

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 13-án megtartott Köz meghallgatással egybekötött Falugyűléséről.

Jelen vannak: Bornemisza János polgármester  
Farkas Zoltán Tibor alpolgármester  
Botos Sándor képviselő  
Görbe Károly Képviselő  
Tóth Zoltánné képviselő  
Varga István képviselő

dr. Kakuk József jegyző  
Gacsal József ügyintéző  
Szabó Ferencné jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Szabó Péter – TRV Zrt. képviselője - osztályvezető  
Vendel Zsolt – NHSZ Tisza KFT. – ügyvezető igazgató  
Kovács József r.a.– Füzesabonyi Rendőrkapitányság vezető  
Kiss János TTÖC – Igazgató

Az ülésen a lakosság köréből megjelentek száma: 30 fő

Bornemisza János polgármester: Köszönti a Köz meghallgatással egybekötött Falugyűlésen megjelenteket, és külön köszönti a vendégeket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai közül a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A Köz meghallgatással egybekötött Falugyűlés összehívása a törvény és a Szervezeti és Működési Szabályzatunkban foglaltaknak megfelelően történt.

Ismerteti a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról  
Előadó: Bornemisza János polgármester
2. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetés tervezete  
Előadó: Bornemisza János polgármester
3. Köz meghallgatás

Amennyiben a Köz meghallgatáson olyan kérdés merül föl, amelyre nem tudunk azonnal válaszolni, abban az esetben 15 napon belül ezt írásban fogjuk megtenni.

## 1. Az Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló

Előadó: Bornemisza János polgármester

Bornemisza János polgármester: Ismerteti az Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásához kapcsolódóan a költségvetésből a bevételi és kiadási főösszegeket, és az intézmények finanszírozásához kapcsolódó bevételi és kiadási összegeket, illetve a várható teljesítés összegét. Az óvoda esetében van jelentős változás, ugyanis 2016-ban döntött arról a Képviselő-testület, hogy a konyha átszervezéssel átkerül a Napsugár óvodához, így természetesen nőtt az intézmény bevételi és kiadási oldalon szereplő összege is a 2017. évi költségvetésben.

Az Önkormányzat költségvetése pozitívan alakult 2016-ban, az áthozat a 2017. érve 110 millió forint volt, melyből kötelezettséggel terhelt összeg 30 millió forint és 80 millió forint maradt fejlesztésre és egyéb kiadásokra, ebben az összegben szerepel egy tartalék összeg, mivel még a minimálbéremelés és a bérrendezés hatását nem tudjuk pontosan.

A 2016-ban végzett feladatokról:

- Temető kerítés építése (5 millió forint), befejezése 2017-ben történik.
- Utak aszfaltozása (több mint 30 millió forint volt).
- Gréder + hozzá való alkatrész vásárlása összesen 6 millió forint volt, melyből 3 millió forintot a Munkaügyi Központ finanszírozott 3 millió forintot pedig az Önkormányzat. A géppel a Tárkányi utat már sikerült rendbe tenni.
- Az utak állapotának megóvása érdekében mezőöri szolgálat bevezetéséről döntött a képviselő-testület, a gazdákkal egyeztetve mezőöri járulék bevezetésre kerül 2017. évtől, mértéke: 1000 Ft/ha/ tényleges földhasználó. Mezőöri álláspályázat az NKI honlapján meghirdetésre került, melyre egy jelentkező adott be pályázatot.
- Járda építésre volt tervezve 3 millió forint, melyből a tavalyi évben 1,5 millió forint körüli összeget használtunk föl, és a maradék összegből sódert, és cementet vásároltunk. A cement tárolási nyilatkozat alapján még a Tüzépen van tárolva.
- Az önkormányzati utak kátyúzása közmunkások bevonásával történt (START közmunkaprogram keretén belül).
- A játszótér az új játékok elhelyezését követően átadásra került, ennek költsége 5.600.000 Ft volt.
- Az Óvodába is kerültek új játékok 3,2 millió forint értékben.
- A napközi konyha átalakítását 2016-ban kezdtük el és 2017. évben fejeződik be. Közel 6,7 millió forintba kerül az átalakítás költsége. Viszont ez szükséges ahhoz, hogy a konyha a továbbiakban is működhessen, ugyanis itt a Hatóságok által előírt elvárások teljesítése az ott dolgozó 8 ember munkahelyének a megőrzését jelenti.
- A településen megtartott rendezvények sikeresek voltak, melyek közül 4 rendezvényt támogatott az Önkormányzat.
- A tavalyi évben ismét helyeztünk el térfigyelő kamerákat a településen a lakosság közbiztonságának növelése érdekében. Jelenleg 15 vagy 16 kamera működik a településen.

Természetesen a 2016-ban végzett feladatok közül vannak olyanok, amelyek befejezése áthúzódott a 2017. évre, illetve tervezzük ebben az évben is hasonló feladatok megvalósítását. Ezeket a dolgokat a 2017. évi költségvetési tervezetnél ismerteti.

A jelenlévők részéről nem volt észrevétel, hozzászólás a 2016. évi beszámolóhoz.

## 2. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetés tervezete

Előadó: Bornemisza János polgármester

Bornemisza János polgármester: Ismerteti a 2017. évi költségvetés tervezetéből a bevételi és kiadási főösszegeket. A várható teljesítés összegét 725 millió forintra tervezzük. A felhalmozási kiadásokon belül 60-65 millió forintot terveztünk, amely tartalmazza a fejlesztési célok megvalósításához tervezett összegeket is.

- Ebben az évben is folytatnánk tovább az útfelújítást, aszfaltozási munkákra 30-35 millió forintos összeget terveztünk be, amely még tartalmazza a Közbeszerzési cég megbízási díját, és a műszaki ellenőr díját.  
Az aszfaltozandó utak között szerepelnének az alábbiak: Egyenlőség út a Vásár útig, Vörösmarty út (ha belefér az útfelújításra tervezett költségvetésbe), Temető út az Alsóréti út elágazástól a temető felé, a Béke út 9-től hátrafelé, Sarudi út, és a Sárgapart út.
- A Kétútközi út felújítására pályázatot nyújtottunk be, és mellette pályáztunk gépbeszerzésre is.
- Járda építést ebben az évben is folytatnánk, de csak szakemberek bevonásával támogatja a további járda építést a Képviselő-testület.
- Az Idősek Otthona épületének külső felújítására terveztünk 2 millió forintot, ebbe beépítenénk a hátsó udvar aszfaltozását, és az akadálymentesítéshez egy feljáró kialakítását.
- Sportpályán lévő öltöző épületének felújítása, vizes blokk kialakítására terveztünk 1 millió forintot.
- Templom felújítás: Katolikus templom felújítására a pályázat elkészült, viszont nem lehet tudni, hogy lesz-e rá pályázati kiírás a LEADER keretén belül.
- Közmunkaprogram folytatására ebben az évben is pályáztunk, valamint ezen program keretén belül lehetőség van munkaruha és eszközbeszerzésre is.
- A bérrendezéssel kapcsolatban: A kötelezően előírt minimálbér 161.000 Ft-ra emelése megtörtént a Hivatalban. A Képviselő-testület a januári ülésén döntött a polgármester illetményének és költségterítésének az elfogadásáról a jogszabályi előírásoknak megfelelően, ez nyilvános adat. A Kormány viszont nem rendezte a Hivatalban dolgozó köztisztviselők bérét, a minimálbér utolérte a Hivatalban dolgozó köztisztviselők fizetését. Ezt az Önkormányzatnak saját erőből kell megoldania, erre tartalékot képeztünk a költségvetésbe, a béreltérítés mértéke átlagosan 19,2 %-os. A béreltérítést első körben 3 fő esetében nem engedélyezte, akiknek magasabb volt a bérük a többi köztisztviselő bérértől. A köztisztviselői bérek tárgyalására a februári ülésen visszatérünk.
- A pályázati lehetőségeket próbáljuk nyomon követni továbbra is.
- A település közbiztonságával kapcsolatban elmondja, hogy a Járásban Poroszló település az, ahol az esetek száma 100 alá csökkent, annak ellenére, hogy a településen nagy az idegenforgalom és az Ökocentrumnak is 209.000 látogatója volt.
- A nagy idegenforgalom vonzataként a vállalkozók bevételei is növekedtek, melyet az IFA és a HIPA bevételek alapján tudunk megítélni. Ez fontos azért is, hiszen ezen bevételek nagyon fontosak a település fejlődése érdekében, a fejlesztések megvalósításához.

A napirendi ponthoz a jelenlévők részéről több észrevétel, hozzászólás nincs.

A meghívott vendégeink részéről van-e valakinek valamilyen közérdekű bejelentése?

Szabó Péter TRV Zrt.- önkormányzati kapcsolattartó: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy április 1-től a lakosság részéről igénylő lap benyújtásával lehet igényelni a locsolási kedvezményt. Ez azt jelenti, hogy a lakosság részére a cég szeptember 30-ig 10 % kedvezményt ad a nyári időszakban a szennyvízdíjból, locsolási kedvezményként.

### 3. Közmeghallgatás:

Bornemisza János polgármester: A meghívott vendégeink közül Szabó Péterhez a TRV Zrt. képviselőjéhez van-e a jelenlévők részéről kérdés?

A lakosság részéről nem volt kérdés a TRV Zrt. képviselőjéhez.

Lakosok részéről elhangzott kérdések, illetve azt követő válaszadások:

Vadas István : A Szabadság út 26. sz. alatti ingatlan vízellátásával kapcsolatban kérdése az alábbi: Hálózat fejlesztés tárgyában már régen be lett adva egy kérelem még Szabó Lászlóné jegyző asszony részére, melyre a mai napig nem érkezett válasz. Hol akadt el ez az ügy? Ki finanszírozza a hálózat fejlesztés költségét?

Következő kérdése, hogy az ingatlanában működő bojler nem kapcsol be, ennek lehet az oka, hogy nincs megfelelő nyomás a rendszerben.

Bornemisza János polgármester: A kérelemnek utána fogunk nézni, nem tudja, hogy kinél van jelenleg. A hálózatfejlesztést nem támogatja. A bojler működési zavarát nem biztos, hogy a víznyomás okozza, véleménye, hogy a településen megfelelő víznyomás van a rendszerben.

Szabó Péter TRV Zrt. képviselője: A hálózat fejlesztést nem mi fogjuk finanszírozni, azt az Önkormányzatnak kell kérnie és a költségeit is ki kell fizetni.

Bornemisza János polgármester: Megköszöni Szabó Péter közreműködését, aki ezt követően távozott a Falugyűlésről.

Az NHSZ Tisza KFT ügyvezetőjéhez Vendel Zsolthoz van –e kérdés a jelenlévők részéről? A januári képviselő-testületi ülésen elhangzott, hogy zöldhulladék elszállítására van-e valamilyen lehetőség, ezzel kapcsolatban kérnénk tájékoztatást.

Bóta Péter (lakos): Szelektív hulladékgyűjtők elszállításra kerültek a hulladékgyűjtő szigetekről, esetleg van-e valamilyen lehetőség ezeknek a visszaállításra?

Bírta Tamás (lakos): A szelektív gyűjtéshez hol lehet zsákot kapni, hiszen az ügyfélszolgálaton úgy nyilatkoztak Tiszafüreden, hogy zsák csak a szállítóknál van?

Vendel Zsolt NHSZ Tisza KFT: A zöldhulladék elszállítására van lehetőség megállapodás alapján, azt kell eldönteni, hogy évi egy vagy két alkalommal történne a szállítás, viszont ezt az Önkormányzatnak kell finanszíroznia ha megrendeli.

Viszont ez ügyben történtek változások, KEOP pályázat keretén belül elkülönített hulladékgyűjtésre van lehetőség, amelyről a tájékoztatót megküldi Polgármester úr részére. A házhoz menő zöldhulladék gyűjtést szeretnék bevezetni, melynek keretén belül 1 m<sup>3</sup> zöldhulladékot kihelyezhet mindenki, és ingyen vinnék el a lakosságtól.

A szelektív hulladékgyűjtő edények visszahelyezését nem tervezik, ugyanis nagyon sok problémát okoztak, hiszen mindenféle szemetet beledobáltak.

Vállalkozók részére biztosítunk szelektív edényeket, és el is szállítjuk azokat.

A lakosság részére pedig van szelektív gyűjtési lehetőség, hiszen biztosítjuk hozzá a zsákot, az ügyfélszolgálaton is adnak ingyen a kollégák zsákokat, nem csak a szállítóknál van. Ennek utána fog nézni.

Bornemisza János polgármester: Nem szeretnénk visszaállítani a szelektív hulladékgyűjtőket, hiszen rengeteg problémát jelentettek, borzalmasan néztek ki ezek a lerakóhelyek, tele volt a környékük is szeméttel, amit az Önkormányzatnak kellett folyamatosan nem kevés pénzért elszállíttatnia.

A lakosság részéről Vendel Zsolt ügyvezetőhöz nincs több kérdés. Megköszöni az Igazgató úr részvételét a Közmeghallgatáson, aki ezt követően távozik az ülésről.

Füzesabonyi Rendőrkapitányság vezetője Kovács József alezredes úr részére van-e kérdés a jelenlévők részéről?

Kapitány úrhoz nincs kérdés, de ő jelezte, hogy marad az ülés végéig.

Bírta Tamás: A Pizzéria mellett a Csapóközből kifelé vezető út mellett nincs elhelyezve elsőbbségadás tábla, az régebben ott volt. Jobbkézsabály szerint kihajthatnak az utcából, a főútra, ha valaki nem járta a helyi közlekedésben

A CBA helyén lesz-e valamilyen bevásárló hely? A Coop ABC áruház árai nagyon drágák, ennek mérséklésére nem lehet tenni valamit? Ez az egy bolt nem tudja ellátni a települést, főleg nyáron a nagy idegenforgalom mellett.

A Borsodivánka felé vezető út állapota nagyon rossz, azon már személygépkocsival nagyon nehéz közlekedni. Nem lehet valahová ezzel kapcsolatban jelezni és kérni a javítását?

A település honlapját nem lehetne-e megújítani, és az információkat frissíteni, illetve könnyebben elérhetővé tenni?

Az Orvosi rendelő előtti járda bal oldalán lépcsőn kell felmenni, nem lehetne-e mozgáskorlátozottak számára is járhatóvá tenni és a bejáratot is úgy kialakítani?

Nagy János: Kalapos úton nincs közvilágítás, ott több lakás is van, meglehetne-e oldani? Poroszlót érintő pályázati lehetőségekről van-e valamilyen információ, az alpolgármester úr tud-e ezzel kapcsolatban valamilyen felvilágosítást adni?

Farkas Zoltán Tibor alpolgármester: Köszönt mindenkit. A Tisza-tó Fejlesztési Tanács alelnöke, és a Heves Megyei Vállalkozás és Területfejlesztési Alapítvány Kuratóriumának elnöke is. Poroszlóhoz van kötődése, és tevékenyen közreműködik és próbál segíteni a település fejlődése érdekében.

A pályázati lehetőségekről nagyon szívesen tart a vállalkozók és az érdeklődők számára egy tájékoztatót, egy előre egyeztetett időpontban, szakmai segítséget is tudnak nyújtani az igénylők részére pályázat íráshoz.

Az EU-s források márciustól nyílnak meg, vannak a települést érintő folyamatban lévő pályázatok, de ezekről csak már akkor lehet nyilatkozni, amennyiben megszületik a döntés a támogatásukról. Poroszló jó pályázatokat nyújtott be eddig, és jól szerepelt Heves megye is támogatás szintjén a statisztikában.

A kerékpárút folytatása Tiszafüred és Poroszló közötti szakasz megépítéséről már van Kormány határozat, ez egy 3,6 milliárdos beruházás lesz, ami ha megvalósul nagyon sokat jelent nem csak Poroszlónak, hanem a térség vonatkozásában is.

Poroszló település igaz, hogy nem tartozik a hátrányos helyzetű települések közé, és ez hátrányt jelent más településekkel szemben a pályázatok elbírálásánál. Ez a település szempontjából hátrány, viszont az életminőséget tekintve előnyt jelent a többi településsel szemben. Poroszlón egy jól fejlődő településről beszélhetünk, ahol a vállalkozások is fejlődnek, ezáltal fejlődik a település is.

Vadas István: A Sarokház cukrászda elé nyáron ki van helyezve az a nagy fagyit ábrázoló tábla, melytől viszont nem lehet látni a Fő úton közeledő gépjárműveket. Veszélyes kereszteződés, valamilyen megoldást kellene rá keresni, hogy könnyebb legyen a mellékútról történő kihajtás. A benzinkút környékén van ingatlan eladó 300 millió forintért, ez nem önkormányzati terület, nincs köze a termál kúthoz?

Kalmár László: A Kossuth úton a játékbolt előtt a Tisza-tavi Ökocentrum táblája is kihelyezésre kerül nyáron, ha nem elegendő magasra van kitéve, akkor attól az Alkotmány útról kiforduló gépjárművek nem látják a Fő úton közeledő gépjárműveket. A termál kútról hangzott el néhány információ a tavalyi Falugyűlésen, ebben van-e valamilyen előrelépés?

Pál Károlyné: A Hivatal kapott-e már valamilyen értesítést az általuk kezdeményezett szomszédjai nem megfelelő állattartása, illetve az ingatlanokon álló belvíz elvezetése ügyében? Jelenleg hol tart ez az ügy, milyen megoldás van a Hivatal részéről ezzel kapcsolatban?

Bóta Péter: A gátkoronára történő felhajtásnál az alvégen már nagyon rossz állapotban van a feljáró, onnan már veszélyes kerékpárral történő lefelé közlekedés. Nem lehetne valahogyan megoldani annak a szakasznak a leaszfaltozását, ha már az utak aszfaltozását tervezi az Önkormányzat, hiszen ott ez a kerékpárútra felvezető szakasz?

Varga Imréné: Orvosi rendelő átalakítása ügyében történt –e már valami előrelépés? CBA helyén lesz-e valamilyen üzlet? Korábbi Falugyűlésen már elhangzott, hogy orvosi ügyeleti ellátás megoldását kezdeményezzük Tiszafüred felé, van rá megoldás?

Bornemisza János polgármester: Feltett kérdésekre válaszok:

- A Csapóközben volt elhelyezve elsőbbségadás tábla, az út aszfaltozásánál került el onnan, ez ügyben jelezni fogunk a KPM felé, ott egy tükör elhelyezése is megoldás lehetne a biztonságosabb közlekedés érdekében. A Borsodivánka felé vezető út állapotával kapcsolatban levelet írunk a Magyar Közútnak. A fagyizó elé kihelyezett tábla ügyében a tulajdonos, illetve csak a Hatóságok felé tudunk jelezni.

-A Tisza-tavi Ökocentrum tábla kihelyezése során oda kell figyelni arra, hogy az megfelelő magasságban kerüljön elhelyezésre, és ne akadályozza a kereszteződés beláthatóságát.

-A termál kút kérdése ügyében nincs előrelépés jelenleg. A 300 millió forintos ingatlant nem mi adjuk el, nem tud róla. A termálvizes terület 100 %-ban önkormányzati tulajdonban van.

- Az orvosi rendelő felújítására benyújtottuk a pályázatunkat, mozgáskorlátozott feljáró megvalósítását most nem tudjuk megkezdeni, mivel akkor már megkezdett beruházásnak számít és elutasításra kerülhet miatta a benyújtott pályázatunk. A pályázat bírálatáról szóló döntés március környékére várható.

- Az ügyelet Tiszafüredhez történő csatlakozása ügyében nincs előrelépés, nem lehet megoldani, más Járáshoz tartozik, nem megoldott az átjárhatóság az Egészségbiztosítási Pénztárak között jelenleg. Végül is Tiszafürednek is nagy az ügyeleti ellátáshoz tartozó körzete, csak esetleg közelebb lenne Poroszlóhoz, mint Füzesabony.

Tisza-tó környékén 3 helyszín volt megnevezve ügyeleti helyszíneként, és a Szolnok megyei települések Abádszalók, vagy Kisköre központtal támogatták volna a létrehozását. Poroszló nem tudja működtetni az ügyeletet, hiszen hiányzik hozzá a finanszírozás ami 12 millió forint körül összeg.

- A CBA ügyében volt versenytárgyalás, az eredményéről nem kaptunk tájékoztatást.

- A Coop ABC áraival kapcsolatban elhangzottakkal egyetért, viszont az árképzésbe nincs beleszólásunk.

- Kalapos úton van oszlop, lámpák elhelyezésének utána fogunk nézni

- Település honlapját szeretnénk megújítani, egy új honlap készítésére árajánlatokat kérünk.

- Pál Károlyné kérdésére válasz: Az a terület a mi vizes terveinkben nem szerepel belvizes területként. Ott a lehullott csapadékvíz gyűlik össze, ami a szomszédban nem megfelelő állattartás miatt trágyalével válik szennyezetté. Az Önkormányzat a magán területekről a csapadékvíz elvezetését nem tudja megoldani, a fertőzött vizet nem vezetheti ki vízelvezető, vagy szikkasztó árkokba sem.

A Hatóságok az Önkormányzatot is ügyfélként keresték meg, mi azt a levelet megválaszoltuk, és várjuk rá a reakciót.

Több kérdés, észrevétel, bejelentés nincs, a polgármester megköszöni a jelenlévők közreműködését, és a Közmeghallgatással egybekötött Falugyűlést 18 óra 15 perckor bezárja.

K.m.f.

  
Bornemisza János  
polgármester



  
dr. Kakuk József  
jegyző